JIbBIBCbKNH JEP)KABHUHM YHIBEPCUTET ®I3UYHOI KYJbTYPHU
IMEHI IBAHA BOBEPCBKOI'O

Kadenpa anaromii ta dizionorii

HOPAJOK OHIHIOBAHHS PE3YJIBTATIB HABYAHHSA
3 HABYAJIbHO1 AUCLMIUTIHA
«HOPMAJIBHA ®I310J10I'TA JIFOAUHU »
PiBenb BuIIOi OCBITH — OakagaBp
cnemianbHIcTh 227 «®Di3udHa Teparnisi, eproTeparis»

neHHa popMa HaBYaHHS

Po3poonuk: nou. BoBkanuy JI.C.

CxeMa o1[iHIOBAHHSA 3MICTOBHOTO MOayJis 1

Buau po6otu Y cCnimH™icTh Banu
VYcHe onuTyBaHHS (CEpeaHs OIliHKA) 3,0-3,5 11
3,6-3,9 12-13
4,0-4,3 14-15
4,4-4,5 16-17
4,6-5,0 18-19
OdopmiteHHs TaOOpaTOPHUX 3aHATH 6-8 4
(KLTBKICTB) 9-10 5-6
11 7
OdopmienHs ¢izioaoriaHOrO He 0hOpMIICHUI 0
MacropTy CTYJEHTa oopMIeHUH 4
CamocrTiiiHi po6oTH odopmieHi 2 4
poboTH
+ 3axucT 8




[TincymKoBe TeCTyBaHHS 24-25 12
(KUTBKICTh MPAaBUJIbHUX BIANOBIIEH) 26-29 13-14
30-32 15-16
33-36 17-18
37-40 19-20
CymMa 0ariB Ta OIlIHKa 32 MOAYJb "3 35-43
"4" 44-51
"5" 52-58
MiHiManbHa KUIBKICTH OalliB, 3a KO MOAYJb BBa)KalOTh 3JaHUM — 35 OaiiB
(61%).
Cxema oniHIOBaHHSI 3MiCTOBHOTO MOAYJIsl 2
Bunu pobotu YcenimHicTh banu
YcHe onutyBaHHS (CepeaHs OIliHKA) 3,0-3,5 7
3,6-3,9 8-9
4,0-4,3 10-11
4,4-4.5 12-13
4,6-5,0 14
OdopmiteHHs TaOOpPaTOPHUX 3AHATH 4 3
(KLTBKICTB) 5-6 4
7 5
Odopmnenns ¢izioaoriaHOro He 0OopMIICHUI 0
NacrhopTy CTyAEeHTa opopMieHu 3
CamocrTiiiHi po6oTH oopmieni 3 3
poboTH
+ 3aXHCT 6
[TincymkoBe TecTyBaHHS 24-25 6
(KUIBKICTh MPABWIbHUX BIAMOBIICH) 26-29 7-8
30-32 9-10
33-36 11-12




37-40 13-14

CymMa 0arniB Ta OIliHKa 32 MOAYJb "3 26-31

4" 32-37

MiHiManbHa KUIBKICTh OalliB, 3a SKOI MOJYJb BBaXKalOTh 3/aHuUM — 26 OaiiB
(61%).

Hpukiaan 11 eK3aMeHy

[TincymxoBu
[ToTouHe oliHIOBaHHS Ta caMOCTiiHa poOoTa 1 TecT Cyma
(ex3aMeH)
3micToBHI Moty 1-2
50 100
50

[IIkana oninoBanHa: HanmionajanbHa Ta ECTS

CymMma 0OariB 3a O1iHKa 3a HAL{IOHAJIBHOO IIIKAJIO0
BC1 BUIU Or1iaka
HaBYAJIBHOT ECTS TSl €K3aMEHY
JISUTBHOCTI
90-100 A BIIMIHHO
82-89 B
no0pe
75-81 C
68—74 D .
3a10BLIBHO
61-67 E
35-60 HE3aJI0BUTLHO 3 MOKIIUBICTIO TIOBTOPHOTO
FX
CKJIaJaHHS
0-34 HE3a/I0BUTHHO 3 000B’ I3KOBUM ITOBTOPHHUM
F
BHUBUYEHHSIM JTUCILAIUIIHA
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